

资产受托代管让农民走上致富路

镜观下沙品质之城 摄影征评喊你来参加!

为纪念“八八战略”实施15周年、改革开放40周年,真实反映浙江高质量发展和经济转型升级成果,由杭州市质量技术监督局指导,科技金融时报、杭州市市场监督管理局经济技术开发区分局主办,杭州经济技术开发区摄影家协会承办的“镜观下沙品质之城”摄影征集评选活动将于8月正式启动。

征评活动期间,组织杭州经济技术开发区摄影家协会会员等摄影师集中深入企业采风,于9月正式表彰,组织优秀作品巡展,纳入杭州市市场监管局经济开发区分局9月“质量月”活动。活动成果将于浙江省内主流媒体同步宣传展示。

本次摄影征评面向在杭州经济技术开发区工作、生活的年满18周岁的成人征选作品。

作品要求:1.作品须符合国家政策法规、社会主义旋律,立意高远,主旨积极;2.保证作品的真实性和原创性,已参加过其他比赛或已公开发表的作品不得参与;一经发现,取消参选资格;3.允许对作品的色调、色彩进行调整及进行构图剪裁,但不接受PS改变图片内容,或添加无关信息(logo、水印、文字等);4.每位参选者须提交符合主题1~2幅摄影作品,并注明标题;5.投稿作品为jpg格式,每幅作品的文件大小不大于500KB,长边要求600~1000像素。

每位参选者提供1~2幅电子版摄影作品。通过电子文件投稿:发送至活动官方指定邮箱:q0575@163.com。投选作品请在邮件或以文档形式注明作品参选类别、作品名称、作者姓名、工作单位、联系电话、联系地址、邮箱。

最终,活动将角逐出2个一等奖、3个二等奖,颁发荣誉证书及奖金和奖品,并直接推荐省摄影家协会“科技点亮生活”主题摄影奖项。所有20幅作品均可参与巡展。

活动参赛作品知识产权、本征稿通知解释权归属主承办单位。详情请咨询:赵女士18758022780。

普惠金融助力种粮大户

这几天,看着田里长势喜人的水稻,老徐笑了,再过4个月,他就可以收割水稻了,这季稻谷收入有望达10万元。他说,增收多亏了泰隆银行的信贷资金支持,使他顺利承包了100亩稻田。

老徐是建德市大同镇禹渡村的种粮大户,从村里承包100多亩土地,用于种植水稻。然而,因手中流动资金缺乏,难以支付承包土地的租金。后经朋友推荐,老徐找到泰隆银行建德支行客户经理周鑫。

支农支小,一直是泰隆银行践行普惠金融的主阵地。客户经理走访了老徐的种粮情况后,给予了8万元的信贷资金支持。凭借这笔贷款,老徐从村里顺利租了100亩土地。

在建德,像老徐这样的种粮大户还有很多。泰隆银行建德大同小微专营支行的成立,为当地种粮大户量身定制了“顺农卡”金融产品,解决种粮大户在经营过程中资金短缺的问题。

7月18日上午,在建德大同小微支行的开业仪式上,来自大同镇的10位种粮大户获得“顺农卡”授信。同时,还为10个党建共建村授牌、党员代表授信、行风监督员授牌等。

本报记者 孙常云 通讯员 杭小鱼

流彩动画原创研发《白蛇传说》

动画电影是如何制作的?在票房飞速发展的中国电影市场中,越来越多的国产动画又应该如何与国外的动画电影项目竞争?在杭州高新汇三维信息科技园中就有一家优秀的动画电影制作方,不仅仅是国的高端动画电影解决方案提供商,现在还在专注于大力发展中国原创IP动画电影。

“我们不着急做利润空间,而是想积累技术经验,只为吸收到有梦想、心态观念与团队一致,并愿意推进国内动画事业的优秀人才!为后面开创自己原创IP做铺垫。”企业创始人兼CEO杨加助这样说。

从2015年3月团队成立到现在一共已制作过20多部影视作品,其中院线电影有8部,为一线游戏商网易和腾讯提供过技术制作服务。制作拥有《龙之谷》《倒霉特工熊》《星际大逃亡》《糖果世界大冒险》《灰姑娘》等三维动画作品,制作过《大唐无双零》《大话西游》游戏cg资料片,《蜀山倚仙传》PV短片,《NBA》游戏cg宣传,《海洋传奇》院线4D动画电影等作品。

目前流彩动画凭借自主原创的项目,吸引了国内动漫电影界的大咖制片人刘志江(《大圣归来》制片人)和娃娃鱼动画的合作。据了解,杨加助和他的团队目前正在倾力打造流彩动画出品的原创IP动画电影代表作《白蛇传说》。流彩动画原创IP《福星高照朱小八》贺岁动画片将在2019年春节上映。

本报记者 徐璐璐 通讯员 寿晨光

联迪商用首家通过银联卡受理终端产品企业资质认证

近期,中国银联对外公布了“通过银联卡受理终端产品企业资质认证的厂商列表(五月审议)”。经审核,联迪商用设备有限公司符合《银联卡受理终端产品生命周期安全与质量管理指南》,成为全国首家获得“银联卡受理终端产品企业资质认证证书”的终端厂商(认证编号:PE0001)。

作为我国电子支付行业领军企业,联迪商用设备有限公司已建立起一整套规范、高效的管理体系,并将继续严格按照中国银联的各项要求,持续提升安全与质量管理水平,以更高标准为用户提供安全、可靠、便捷的产品、解决方案和服务。



房产抵押,获得瓯海农商银行100万元贷款,成为“农民资产受托代管融资”首个得益者。更让徐协春意想不到的是,花场里的200株名贵花木也被评估900万元,这笔银行授信很快到位。总计1000万元的银行贷款,年贷款利率仅4.5%,大大低于社会融资利息。

截至今年6月末,根据农村受益群体用途分析,信贷支持农民改善生活居住的共涉及2348户,占比27.8%,金额10.27亿元,占比29.02%;支持农民创业创收共6097户,占比72.2%,金额25.13亿元,占比70.98%。

多方联动:重塑新型合作机制

瓯海农商银行积极联动政府部门在各村居建立普惠金融服务站,实行“银行+村经社+第三方评估机构”的三方联动合作机制。村经社作为农户融资的窗口,负责辖内农户贷款的预约申请,并向银行、第三方评估机构提供农户动产、不动产真实性情况调查,对受托资产评估价值提出合理的建议并开展资产监管及联动催收管理;第三方评估机构作为银行协作单位,受理除属地管理不动产以外的一切实物收管及财产价值评估,并联动开展贷后管理;银行作为金融服务主体除提供融资外,还负责协调与村经社、第三方评估机构的合作关系,并将合作事项通过村民(社员)代表大会决议,签署三方协议,明确各方职责,建立了一套以农民资产受托代管为轴线的运行合作机制,确保此项融资业务有序开展。

整村齐推进:贷款“最多跑一次”

为了让这一模式普惠更多农村百姓,瓯海农商银行进一步深化银农联动,在原先“一队五员”服务团队的基础上,在每个村专门聘请1-2名威信高、能力强的村民作为协贷员,充分发挥其亲缘、血缘、地缘优势,全面了解当地村农民生产生活中的实际困难,第一时间对接农民信贷需求并协助开展贷款调查等工作,把融资承诺送到老百姓的家门口,真正实现诚信金融、普惠农村,有效盘活农村静态资产。该区下辖251个行政村中,空壳村、经济薄弱村一度占了41%,由瓯海区政府牵头,通过参股经营、盘活闲置资产、低效用地开发、金融支持等强村惠农政策的“精准滴灌”,一年就实现了101个经济薄弱村全“摘帽”。

瓯海农商银行董事长黄定表介绍,这种变财产抵(质)押为托管授信的融资模式,极大地拓展农民的产权价值,激活农村巨量沉睡资产,实现农户增信、资产增值、普惠增效,有效破解农村融资“贷款难、担保难、融资贵”的“两难一贵”现象,助力农户创新创业,受到老百姓的欢迎。截至今年6月末,这一模式已覆盖瓯海区225个村,受理资产9699宗,发放该项贷款8445户,金额35.4亿余元。仅瓯海区就能盘活农民资产300余亿元,惠及全区近一半农户。该模式先后受到中农办、农业部等点赞肯定。2017年7月,瓯海“农民资产受托代管融资”被评为国家级农村改革试验区,瓯海农商银行作为唯一试点金融机构,积极承担着这一改革试验任务。

本报记者 赵琦 徐军 通讯员 黄松光 陈丹

携程首推金融产品“驿启装”

继发行旅游行业首单ABS融资后,携程在金融领域又有新布局。7月18日,携程在上海举办的以“融通·进化·纵横”为主题的产业金融论坛上宣布,将发布首款金融产品——“驿启装”,解决中小酒店因装修而产生的融资难题。这也是携程首次涉足产业金融领域。

“酒店是携程业务体系中最重要合作伙伴之一,我们一直在挖掘分销合作之外的其他深度产业链合作。”携程CEO孙洁表示,“‘驿启装’的上线,就是携程探索产业金融和深化与合作伙伴深度合作的新起点。”孙洁还称,产业金融是携程金融服务实体经济的重要平台,“在与所有的合作伙伴共同成长的同时,也希望更好地为实体经济赋能。”

从酒店分销合作拓展至金融合作

消费升级趋势下,酒店行业的业态层次正逐渐从经济便捷升级成中高端。

但不少中小酒店却遇到一个现实问题:资金压力。据悉,酒店业主要想装修或翻新,通过抵押贷款的方式融资,存在贷款审批时间长、额度少、周期短等难

题。其中,部分连锁型、经济型酒店也深受其困。

目前,全国有超过100万家酒店,连锁化率约为20%,其中品牌直营比例约在10%,可以说市场中存在的大量都是中小微酒店。

“由于酒店自身的行业与经营特点,银行等各大金融机构虽然有着强烈的愿望解决中小微酒店的困难,但一直苦于缺乏有效的风控手段对其融资风险进行管控。”携程金融CEO冯雁说,“这也让携程一直在思考,如何让整个行业变得更好。”

冯雁称,“携程已深耕酒店行业19年,服务了100多万国内酒店,对酒店融资业务风险有较为精准的把控,这一点正好与金融机构之间形成优势互补,也可将风险系数降到最低。”

因此,从酒店装修这一特殊场景出发,携程杀入产业金融领域,“驿启装”由此应运而生,意图解决行业“痛点”。

在孙洁看来,这也让携程进一步强化了与酒店产业链的合作,“从以前单纯的分销合作,转变到现在的融资合作。携程主动帮解决中小微酒店硬件提升难题,在助力酒店升级换代的同时,还将使消费者住得更

好。”

助力实体经济 最高可贷1000万元

“这个万亿级别市场中缺乏成熟的金融产品,对于携程和金融机构而言,都是重要的发展机遇,此时的‘1+1’可以激发出‘大于2’的效果。”孙洁称。

对此,冯雁具体介绍,根据酒店经营场景所涉及的融资需求,“驿启装”准备开展两类业务:大额装修翻新贷和小额流动资金贷。凡是符合条件的酒店,都可向携程直接提出贷款申请。

具体来说,大额装修翻新贷单笔额度最高可达1000万元,贷款期限为1年至3年,资金主要用于酒店翻新装修、新开酒店装修、酒店升级装修。小额流动资金贷单笔额度最高为100万元,贷款最长期限为2年,资金用于垫付房租、设备升级、扩建与局部翻新。

据介绍,在资金来源上,携程已与华夏银行、中关村银行等多家银行达成合作,以保证资金的成本与项目持续性,为中小酒店带来低成本的便捷融资服务。

通讯员 田飞

杭州下城加油站安装油气回收自动监测系统

近期,杭州市环保局下城环保分局组织辖区所有加油站(12位)负责人赴下城区石祥路加油站学习,该加油站于今年上半年建成了油气回收自动监测系统,经过一段时间试运行,各项指标均运行稳定。

石祥路加油站位于石祥路与东新路交叉路口,成立于1991年12月,占地面积约2700m²,现有50m³埋地汽油双层罐一个,30m³埋地汽油双层罐两个,30m³埋地柴油双层罐一个,加油机六台,汽油枪20把,柴油枪4把,年销售汽柴油18000吨,属于二级加油站。

响应环保部门及中石化化的要求,该站于今年3月投入380余万元,对加油站进行了升级改造(为防止污染

地下水,对地下油罐防渗改造),更换了双层管线、双层油罐、智能化加油机、油气回收设备。

为提高油气回收系统运行效率及稳定达标排放,加油站自主增加了总价30余万元的油气在线监测设备。该系统能实时连续监测每把加油枪的气液比以及油罐压力,能保存三年的历史数据以备查询,实时智能自动调整气液比,稳定控制在1.0~1.2之间。数据超标时,能实现预警、报警、关闭加油枪功能,并且具备自我诊断功能,出具诊断结果,指导维护人员及时维护。

经过近三个月的运行,在线监测平台数据与检测公司检测数据对比,各项指标均运行稳定,符合国家环

保标准,大大降低了油气泄漏的风险。到目前为止,加油站有1把加油枪报警过一次,报警后系统自动关闭了加油枪加油功能,经厂家对油气回收系统的维护,达到标准后平台才解除了报警,有效地防止了加油站超标排放。同时新安装的双层油罐在线检测仪和双层管道在线检测仪,实行24小时实时监测漏点,起到预警作用,保障了加油站运行安全,避免了地下漏油对环境的污染。升级改造后的石祥路加油站是目前国内按照较高等级设计、最优工艺施工的“安全环保型”加油站。

本报记者 赵琦 通讯员 裴斐

壁虎互助完成B轮融资将发力“诺言筹”项目

日前,网络互助平台“壁虎互助”宣布获得1亿元人民币B轮融资,将发力大病筹款业务“诺言筹”项目。这是近一年来,网络互助行业首次披露的大额融资消息。

据了解,本轮融资的部分金额在5月已经交割完毕,投资方包括玖州建圆、玖创资本和唯猎资本。剩余部分计划于7月底完成交割,主要投资方为欧洲某顶尖保险集团及国内大型机构。

“此次融资,我们将发力大病筹款工具‘诺言筹’。”壁虎互助创始人兼CEO李海博向记者透露,壁虎互助已经基本完成了可持续验证,接下来将有节奏的

恢复规模增长,大病筹款业务“诺言筹”项目,将会是其中的重点。

据介绍,壁虎互助旗下的“诺言筹”是一款以承诺回馈社会为前提,免费的个人大病筹款工具,由北京必互科技有限公司于2016年12月推出。该平台与一般的筹款工具不同,“诺言筹”明确要求筹款者必须作出回馈社会的承诺,可以是偿还善款、定期公益、年助十人、无偿献血等任何力所能及回馈社会、传递爱心的公益行为。

“‘诺言筹’不收取任何手续费,筹到多少钱,拿到多少钱,让捐助者的每一分钱,都用于治病救人。”

李海博表示,“诺言筹”目前已经得到了多家爱心企业的关注与支持,符合条件的筹款人,将获得爱心联合机构多达2000元的爱心补贴。此外,“诺言筹”组建的专业筹款顾问,还一对一帮助筹款者完成项目申请、发起、审核、传播、提现等。

据悉,“诺言筹”此前曾诞生“中国第一例大病筹款还款案例”。求助者刘先生2018年3月13日为胃癌父亲发起筹款并承诺:受助后的十年内,每年偿还受助资金的一部分。两个月后,他真的诺言兑现。

李征